

今 日 路 桥

2015年11月4日 星期三 乙未年九月廿三 总第2174期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 於 婵

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



巡防保平安 平安共创建

路桥街道以“安全三宝”织就平安网

□本报通讯员 吴敏超

近来,为进一步抓好社会面治安防控,加强平安创建,路桥街道频频抛出安全“锦囊”,增加百姓的安全感。

启动仪式造声势

“我们要把平安建设转化为实际行动,全面提升群众的安全感、满意度和幸福指数……”10月10日晚,在丁岙新安菜场门口,正在进行的是路桥街道“平安大巡防”暨丁岙村“百日治安大夜巡”启动仪式,丁岙村整治领导小组成员、巡特警、城管中队、丁岙村村两委巡逻队以及街道各村治保主任等近两百人参加。

“以打促防、以打开路”这句话说得太对了,就是要造足声势。”台下一名身着白色上衣的群众一边鼓掌一边说道。

“路桥街道‘平安大巡防’暨丁岙村‘百日治安大夜巡’正式启动!”在街道办事处主任王国玉的宣布声中,车辆巡防正式拉开序幕。悬挂平安巡防标语的大巴车、警车和行政执法车组成浩浩荡荡的车队,沿着新安菜场——商海南街——富仕路——南官大道——文化路——路院路——商海南街的路线行驶。红绿灯口,车队引来不少行人驻足。“推进平安路桥创建”、“打击违法犯罪行为”、“百日治安大夜巡”,不少路人还高声念了起来。

路桥街道主要负责人表示,从形势来看,今年街道辖区刑事发案率居高不下;从区域来讲,丁岙村区域又是省挂牌的社会治安重点地区;再从时间节点来看,省平安考核和“平安四率”测评即将开始,因此举行这次启动仪式十分有必要。

巡防联防促严防

在随后的治安大清查中,街道分组,重点清查商海南街等路段的重点场所、出租房和流动人口。

检查组在红门、白木兰、水中月等按摩场所,发现里面走廊狭窄、照明不足、消防设施短缺,工作人员随即找到相关负责人进行详细询问,对其营业执照等证件进行检查,并要求开展自查整改,杜绝黄赌毒现象。

在卡尔诗理发店,街道工作人员发现其营业执照上注册的是“新卡特尔”的用户名。《企业名称登记管理规定》第二十条要求企业的印章、银行账户、牌匾、信笺所使用的名称应当与登记注册的企业名称相同。你这里虽然是连锁但擅自变更企业名称,也是不符合规定的。”工作人员立即与经营户取得联络,要求其说明情况并及时更正。

另一组清查工作也在有条不紊地进行。“请问什么名字,办理《暂住证》了吗?”工作人员一边询问一边利用“移动警务”平台进行现场查询,“现在可以免费办理的,希望配合我们的工作。”

“秋季用火用电一定要注意安全,多一份小心,多一份平安。”工作人员走家串户,不厌其烦地对租户们进行温馨提示。

路桥派出所相关负责人表示,在走访过程中,遇到没办《暂住证》的会现场办理,同时还对出租场所的消防设施等进行实地查看,加强出租房家庭防控火灾的消防安全知识宣传。

“安全三宝”保平安

路桥街道一直以来高度重视平安建设,以“平安建设”统揽全局,围绕构建“平安街道”的

目标,夯实基础、落实举措,一方面拧紧生产“安全阀”,实行严格的网格化管理,定期开展安全生产大排查,不断消除各类安全生产隐患,防范各类事故发生;另一方面建好信访“安全闸”,组织开展班子成员包案、重点人员约谈和送温暖等活动,实行“点对点、一对一”动态监管制度,确保有疏有堵。街道也先后被评为2004—2013年度省级平安创建工作先进单位,2014年度市级平安工作先进集体。

“今年以来,我们深化‘平安进万家’、‘平安文艺进社区’、‘平安进校园’等系列活动,并充分发挥示范导向和典型引领作用,在台州家私城、浙东南副食品市场等开展‘平安示范岗’进市场活动,在南官大道开展‘平安示范街’建设,营造平安创建的浓厚氛围。”街道相关工作人员介绍道。

街道主要负责人称,生产“安全阀”、信访“安全闸”和巡防“安全带”是街道的“安全三宝”。现阶段,街道突出区域重点,制定实施方案,举行“平安大巡防”等活动,旨在通过人防、技防、物防等综合防控和群防群治,织就辖区的“平安网”,保障平安创建工作全面推进。



绿色行走
倡导文明

11月3日早上,路南中心幼儿园的孩子们与家长手牵手在绿道上快乐行走。当日,该园举行“亲子绿色行走、倡导文明健康”大型健身走活动,近500位小朋友在家长的带领下,从方林苑出发,沿着公路边的绿道,一直走到中央山公园。在长达7公里的道路上,小朋友们不时向市民宣传绿色行走、有益健康理念以及交通安全等知识。本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军

天气转凉 保暖商品热销

本报讯(记者 王恩兴)频繁“光顾”的冷空气使气温持续下降,不少商家都盯上了“温暖经济”,把保暖内衣、棉被、围巾等商品摆放在显眼位置。

“岁数大了,容易怕冷,看天气预报说过几天又要降温,得赶紧把保暖内衣买好备着。”在一家内衣店里,市民赵大伯刚选好了一套保暖内衣。“现在买保暖内衣的都是中老年人,这几天销量不错,等天气再冷一点,销量会更好。”内

衣店的老板娘说。莫代尔、纯棉、莱卡、羊毛……记者看到,各种材质的保暖内衣让人眼花缭乱,价格从几十元到300多元不等。业内人士告诉记者,保暖内衣的基本功能是保暖舒适,消费者购买时不要以为越贵越好,要理性选择。

售价在二三百元的轻薄棉被成为市民选购的热门货。“现在蚕丝被卖得很好,这几天的销量比前段时间增加了二三倍。”一家纺店的老板告诉记者,填充物100%蚕丝的为纯蚕丝

被,否则是混合蚕丝被。消费者在选购蚕丝被时,可以打开包装触摸,优质蚕丝被有垂坠感,而不是蓬松感。

此外,手套、围巾等小件取暖用品也备受青睐。“这款围巾是今年最流行的,这两天刚到的。”富仕广场附近的一家饰品店里,店主正在向顾客推销新款围巾。市民李女士一次性买了两条围巾,她说:“我本来打算买一条的,但样式太多,又都喜欢,索性就多买了一条。”

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



□本报记者 李 敏

10月30日下午,记者来到路南街道应家村的竞争河,发现河道一段的两边筑起了堤坝,河水已经抽干,3名施工人员正站在河内冲刷河床。

竞争河全长2.3公里,途经路南街道的6个村。曾经,竞争河两岸都是企业,由于企业并未铺设污水管道,而是将污水直排入河,日积月累,导致河水满是油污,是一条典型的“黑臭河”。现在,河道两岸的企业大部分都已经搬迁,部分没有搬迁的企业经过整改,也都远离了河道,并铺设了污水管网。该街道治水办水利工程师王岩法说:“整治竞争河首先要清理河底的淤泥,把沉淀已久的黑臭淤泥清运至堆放场。采用的方式主要是分段作业方式,每隔100米作业一段,清理之后再往河道内撒石灰,让河底泥土中的铁离子氧化,不再出现油污等情况,从而使河水变得更加清澈。”据悉,工程于8月底开始施工,目前已经全部完工,接下来将对河道进行生态补水修复,全方位开展整治。

随后,记者来到胡田施泾,两岸盛开的鲜花为阴天增添了些许色彩,河水随风漾出波纹,不远处村民屋前闲话,一幅田园美景跃然眼前。胡田施泾是典型的“垃圾河”,该街道组织人员清理河道垃圾后,对河水、河岸等进行了修复,现在胡田施泾已经摘掉了“垃圾河”的帽子,而竞争河并不在“清三河”名单上,路南街道却自加任务,集中整治辖区的黑河、臭河、垃圾河。“治水是民生工程,投入大、花费大,要标本兼治。”该街道党工委副书记任超说,冬季是修水利的黄金时间,街道趁着这个时间对河道再次清淤,让村民切实感受居住环境的改变。

据了解,截至目前,我区“清三河”工作取得了初步成效:全区29条41.1公里已全部消灭,32条39.05公里黑臭河高锰酸盐指数和透明度指标均已达到或超过省里制定的标准;内河地表水环境质量监测断面综合污染指数比去年同期下降16.9%。

声 明

本报11月3日2版刊登的普法文章《对信息公开申请不理不睬 自来水公司被判败诉》,根据浙江省台州市路桥区人民法院行政判决书(2015台路行初字第18号),被告为浙江黄岩自来水公司,特此声明。

2015年11月3日

停 电 信 息

各用户:

2015年11月13日(08:00至17:30):因计划检修石曲941线—李家洋机场30#开关后段停电,停电区域:机场路、邵家村、李家村、泛澳车架有限公司、迪马车辆有限公司、三鸥钻夹头制造有限公司、九鼎房地产等。

2015年11月13日(08:00至17:30):因计划检修白枫947线—23.2支线跌落式熔断器后段停电,停电区域:方家村、美洲豹特种设备有限公司、豪美洁具、宝康水暖器材、德发灯饰有限公司等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

国网浙江台州市路桥区供电公司

2015年11月3日